
Р Е Г Л А М Е Н Т 

за действията на детските градини, на училищата и на регионалните инспекторати 

по образование за отчитането на целевите средства по Национална програма „С 

грижа за всеки ученик”, приета с РМС № 221 от 23 април 2014 г. 

 

Настоящият регламент има за цел да допълни и конкретизира онази част на 

програмата, която се отнася до отчитането на целевите средства след приключване на 

дейностите по проектите, както и да регламентира действията по компетентност на 

училищата, регионалните инспекторати по образованието (РИО) и Министерство на 

образованието и науката ( МОН). 

1. В срок до 20 юни 2015 г. въз основа на получените от обучаваните деца 

удостоверения за училищна готовност, както и на резултатите на национални и 

международни олимпиади, на резултатите от проведено външно оценяване или на 

годишния успех на учениците училищата бенефициенти представят в РИО: доклад за 

напредъка на учениците съгласно поставените цели в програмата, изготвен от директора 

на училището, и отчет за изразходваните и за неусвоените средства след приключване на 

дейностите по проектите за учебната 2013/2014 г. 

2. Регионалната комисия разглежда, проверява и представя за съгласуване от 

началника на РИО докладите на училищата, в т.ч. и отчетите за изразходваните средства, в 

срок до 30 юли 2015 г. и изготвя по образец: 

‐ доклад за напредъка на децата/учениците от региона по четирите модула на 

програмата; 

‐ доклад за извършените проверки за изпълнение на дейностите по програмата; 

‐ отчет за изплатените суми по четирите модула на програмата и за неусвоените 

средства от училищата след приключване на работата по проектите за учебната 

2014/2015 г.  

3. В срок до 30 юли 2015 г. регионалната комисия представя в МОН, дирекция 

„Образователни програми и образователно съдържание” подписани от началника на РИО, 

както и в електронен вид на адресите на съответните координатори: доклад за напредъка 

на децата/учениците от региона по четирите модула на програмата, доклад за 

извършените проверки за изпълнение на дейностите по програмата и отчет за изплатените 



суми по четирите модула на програмата и за неусвоените средства след приключване на 

работата по проектите по програмата. 

4. Неусвоени средства се възстановяват от първостепенните разпоредители с 

бюджетни кредити в централния бюджет до 20 ноември 2015 г. в съответствие с 

настоящия регламент. 

5. В срок до 20 ноември 2015 г. регионалните инспекторати по образованието 

представят в МОН, дирекция „Образователни програми и образователно съдържание” 

окончателен отчет по образец за приключване на дейностите по програмата. 

6. Отчетът за изпълнението на дейностите по Националната програма следва да 

съдържа две части: съдържателна част, която се изготвя от членовете на комисията от 

дирекция „Образователни програми и образователно съдържание”, и финансова част, 

която се изготвя от членовете на комисията от дирекция „Финанси” и дирекция 

„Стопански и счетоводни дейности”. Отчетът се изготвя до 10 декември 2015 г., одобрява 

се от министъра и се предоставя за публикуване на официалната страница  на 

Министерство на образованието и науката. 


